

志愿者周末放弃休息 一天救援两名登山摔伤居民

两位居民爬山时相继摔伤骨折，危急时刻，救援人员及时赶到将其送往医院救治。

3月9日这天正是休息日，鞍山蓝天救援队的志愿者并没有给自己放假，而是来到千山无偿做起了保障工作。维持进出秩序、疏导拥堵路段的安全。

这时，救援队收到了一条求助信息，一位登山的男子在青蛇岭半山腰摔倒，倒在地上不能动弹，急需救助。

队长于子富立即和队员向青蛇岭奔赴，为

了尽快到达目的地救人，救援人员决定从陡峭的山路行走。经过一个小时的快速奔赴，救援队员抵达青蛇岭。只见一名男子倒在地上，腿部已经骨折，救援人员对其进行简单的包扎后抬上担架，开始往山下走。到达山下后，将男子送往医院救治。

无独有偶，当救援人员准备喘息之时，又有一名居民在爬山时摔倒，倒在地上起不来了。于子富又带着队员准备营救，大家一路跑步赶到第二现场后，伤者由于脚部骨折不能走

路，而担架已经用在了上一位的伤者身上。无奈之下，救援人员准备用肩膀扛人的方式来将伤者送下山。到达山下后，救援人员将其送至120救护车做进一步的救治。

于子富表示：“这些都是我们的工作，在有人需要救援的时候，我们肯定会义不容辞站出来，只要大家平安无事就好。不过，居民们在爬山时一定要小心，不能粗心大意。”

辽沈晚报特派鞍山记者 贾琼

八旬老人凌晨走失 民警38分钟寻回

80岁高龄还患有帕金森疾病，在凌晨起夜后就没回屋，离家走失。老人儿子报案后，民警仅38分钟就在一处玉米地找到了正在原地打转的老人并送回家中。

3月5日早6时35分，辽宁葫芦岛绥中县公安局前卫镇派出所接到一名男子报警。

“我家老爷子不见了！”男子神情紧张地来到派出所，告诉民警其父亲于凌晨一点离家，一夜未归。老人已经80多岁，不会使用手机，且天气寒冷。“我们全家已经找了三个多小时，一点消息也没有。”

接警民警立刻与报警人驱车赶往家中，找走失老人的老伴当面了解详细情况。原来，走失老人由于年事已高，平时意识不太清晰，有时候糊里糊涂。走失当天凌晨，他起夜后没有回到屋里。

民警立刻查看家中自行车、电动车等交通工具是否在家，家属称老人平时骑的自行车在家，且家中无其他交通工具。民警因此推断，老人应是徒步离开家中。民警又询问走失老人家属，老人离开时的穿着打扮。他儿子和老伴说离开时穿的灰色棉袄，蓝色裤子，并且向民警提供老人的身份证件照片。

根据家属提供信息，民警立刻在前卫镇各微信群范围内发布通知。同时分析出老人离开时的路线，并沿路继续寻找。

很快，民警终于在一处玉米地地头看见一位身穿灰色棉袄，神情恍惚的老人在原地打转。民警通知家属前来，家属来到以后确认系走失的老父亲。

为了安全起见，民警开车将老人带回家中。“你去哪了？”老人老伴焦急地问到。“我也想不起来了。就摔了一跤，怎么也找不到家了。”走失老人回答。

“太感谢了，没想到不到一个小时就找到了。”老人家属对民警连声道谢。民警表示，“老人安全找到就好，这比什么都重要。”

辽沈晚报记者 吕洋

13岁男孩冻昏路边 警民协手紧急救助

“有呼吸没反应，
用手电筒照上去眼皮
还能动……”

春寒料峭的夜晚，
一名小男孩躺在路边
别人家门口的石凳上，
人事不省。**多亏有热心路人报警，本溪县碱厂派出所和交管碱厂中队联合快速反应，救了孩子一命。**

碱厂派出所副所长鲍志鹏告诉记者，那是在3月7日晚上7时许，他们接到热心路人打来的电话说：“在碱厂九龙路旁一户人家门口的石凳上，有一个小男孩可能是睡着了，这天可不暖和，可别冻坏了！”

鲍志鹏马上联系交管碱厂中队，双方一起出警赶往现场，并拨打了120。“因为孩子是在路边人家门口‘睡着’，怀疑有可能是车辆肇事，撞伤孩子后把孩子扔在路边逃逸。”

到达现场后，民警试图喊起男孩，但是男孩对民警的呼喊没有一点反应，“脸色苍白，有呼吸，但是已经没有意识，身体和下肢冻得僵硬，双手也都冻得‘抽筋’了。”

民警用手电筒照在男孩闭着的眼睛上，光线的刺激让男孩眼皮轻微动了动。鲍志鹏说，初步检查没在男孩身上发现外伤，交警勘查路面也没发现有车辆肇事痕迹，排除了男孩被车撞伤后丢弃的可能。

“那就高度可能是冻坏了。”鲍志鹏说，他们从车里拿来棉警服给男孩盖上，又帮着搓手，把男孩痉挛的手指都给搓开。“因为不清楚男孩是不是有其他疾病，只能保持观察、等待120。”



120赶到后给男孩吸氧。

警方供图

在等待120时，民警询问周围村民，但没有人认识男孩。民警尝试用警务终端系统寻找男孩信息好联系其家人，但因其没有办过身份证，资料库中没有男孩照片，也没能成功。

约七八分钟后，120赶到，确认男孩症状是冻饿所致，因没有家属，民警和120一起护送男孩前往医院救治。路上，男孩缓了过来，恢复神志后向民警说出了前因后果。

据男孩讲，他今年13岁，家住南甸镇，跟爷爷生活在一起。当日下午和爷爷赌气，他离家沿着公路一直走，也不知道走了多长时间，直到

天黑，又累又饿，寻思坐下歇一会儿，结果睡着就没了知觉。

鲍志鹏说：“从男孩家到现场可不远，得有15公里。男孩肯定是累过劲了睡着被冻着了，肚里又没食。要不是热心路人报警，再冻下去可就危险了。”

根据男孩提供的信息，加上鲍志鹏曾在南甸派出所工作过，认识男孩所在村的村干部，辗转联系到了男孩的爷爷。在医院，民警把男孩安全地交给了他的爷爷和姑姑。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

百业信息

业务咨询：郭占海 13002415888

店铺转让

◆天山路大门脸面馆 13557115541

房产信息

◆宏发小学旁厂房出租 13002489975

医疗服务

◆带状疱疹咨询 13304058026 李大夫

◆痔疮、气浴咨询 82829202 安康中医院

减资公告

辽宁佳运星慧科技有限公司，统一社会信用代码912101020571647430，经股东研究决定注册资本由人民币500万元减至100万元，请各债权人自登报之日起45日内来本公司申报债权，住所：沈阳市和平区三好街100-2号16-06房间

联系人：唐女士 电话：18640380598

注销公告

沈阳市于洪区百时教育培训中心，统一社会信用代码52210114MJ2934121T，民办学校办学许可证，教民12101147000900，经理事会研究决定依法终止办学并申请注销，请各债权人自登报之日起45日内来本公司申报债权，地址：沈阳市于洪区黄河北大街84号

联系人：孙先生 电话：15640198167

便民服务

◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

◆沈阳市万亨出租汽车有限公司

辽AMM917道路运输证丢失，声明作废。

◆宏发小学旁厂房出租 13002489975

◆葛玉华遗失沈阳市苏家屯区中西结合医院门诊收费票据(号:000959

1273,金额:806.46元),特此声明。

◆辽宁盛越建筑工程有限公司公章

210104001083156;常鸣 法人章

210104001083157,丢失声明作废。

◆沈阳梓赋商贸有限公司银行开户

许可证核准号:J2210052564701丢

失,声明作废。

◆沈阳电气传动研究所(有限公司)

董事会会议通知

尊敬的全体股东:根据公司章程的规定,公司于2024年3月22日(星期五)9时在公司三楼大会议室召开全体股东会议。会议事项:

1.选举和更换董事、监事人

2.修改公司章程;

3.办理工商登记变更股东名称、会议人公

司全体股东(及股东委托代理人)

人)。请全体股东准时参加。

联系人:赵莹 电话:024-25313368

沈阳电气传动研究所(有限公司)

2024年3月13日

◆营口市朝鲜高中家属楼坐落于站

前区少年宫南里5号不动产权证

(号:10018903,面 积:2154.06m²)丢

失,声明作废。

◆沈阳昊奇瀛科技有限公司农行沈

阳融汇支行开户许可证核准号

J2210049821201丢失声明作废。

◆抚顺凯达速递有限公司公章(编码

210402000012276)丢失声明作废。

◆杜永华王翠芝遗失沈阳集美天

城一期-高层-5栋-1单元1602购房

房契(号:64135707,金额:847603

元),声明作废。

◆鞍山裕鑫发展有限公司统一社会

信用代码:9121030377461273X1公

0034567金额5000元丢失作废。

◆沈阳盈尚商贸有限公司银行开户

许可证核准号:J2210052564701丢

失,声明作废。

◆沈阳昊奇瀛科技有限公司农行沈

阳融汇支行开户许可证核准号

J2210049821201丢失声明作废。

◆沈阳昊奇瀛科技有限公司农行沈

阳融汇支行开户许可证核准号

J2210049821201丢失声明作废。